
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  28.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 28.01.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер 

6481 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 15,16 ч. се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – СТОЛИЧНА ОБЩИНА –  редовно уведомен, представлява 

се от адв. С. Д., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – РЪКОВОДИТЕЛ НА УПРАВЛЯВАЩИЯ ОРГАН НА 

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА ОКОЛНА СРЕДА 2014-2020 (УО НА ОПОС 2014-2020) 

– редовно уведомен, представлява се от адв. Д. Д., с пълномощно по делото.  

СГП  –  редовно уведомена, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

 

ДОКЛАДВА жалбата. 



 

АДВ. Д.: Поддържам жалбата. Деловодството ми отказа да направи копие на 

административната преписка. Подготвил съм молба. Липсват актове, междинни 

плащания, поради което ще помоля колегата да ги представи.  

АДВ. Д.: Оспорвам жалбата. Поддържам административната преписка и моля да се 

приеме. Нямам доказателствени искания. Ще представим решенията на органа. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА административната преписка. 

ЗАДЪЛЖАВА ответника да представи по делото всички решения за извършена 

верификация по отделните искания за междинни плащания по процесния 

административен договор, с отбелязване дали са влезли в сила и кога, респ. с 

информация за наличието на съдебно оспорване.  

ЗАДЪЛЖАВА процесуалния представител на ответника да представи копие на 

представения по делото диск за връчване на жалбоподателя.  

УКАЗВА на жалбоподателя, че доколкото е страна по посочените в нарочната молба 

дела, исканите съдебните решения могат да бъдат представени и от него.   

СЪДЪТ, като счете делото за неизяснено от правна и фактическа страна 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА делото за 08.04.2025 г. от 14:00 часа, за която дата и час страните са редовно 

уведомени. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15,24 часа. 

 

                                                                      СЪДИЯ: 

 

 

                                                                      СЕКРЕТАР: 

  
 
 


